

# POISTNÁ ZMLUVA ČÍSLO 1110034061

PRE POISTENIE MAJETKU A POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU

## POISTNÍK – POISTENÝ:

Obchodné meno:	Školské zariadenia mesta Trenčín, m.r.o.
Sídlo:	Mládežnícka 4, 911 01 Trenčín, Slovenská republika
Registrácia:	
IČO:	36 129 755
DIČ:	2021677845
IČ DPH:	SK2021677845
Bankové spojenie:	ČSOB,a.s.
IBAN:	SK18 7500 0000 0040 1618 8886
BIC:	CEKOSKBX
V zastúpení:	Ing. Rastislav Masaryk, riaditeľ

a

## POISŤOVATEĽ:

Obchodné meno:	<b>PREMIUM Insurance Company Limited</b>
Sídlo:	Level 3, CF Business Centre, Triq Gort, STJ 3061, St. Julian's, Maltská republika
Registrácia:	Register spoločností Maltskej republiky, číslo zápisu C 91171 <i>konajúca na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky</i>
Obchodné meno:	<b>PREMIUM Poist'ovňa, pobočka poist'ovne z iného členského štátu</b>
Sídlo:	Námestie Mateja Korvína 1, 811 07 Bratislava – mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika
Registrácia:	Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Po, Vložka číslo: 3737/B
IČO:	50 659 669
DIČ:	4120066170
IČ DPH:	SK4120066170
Bankové spojenie:	Slovenská sporiteľňa, a.s.
IBAN:	SK47 0900 0000 0051 2011 8452
BIC:	GIBASKBX
V zastúpení:	Ing. Daniel Ďuračka, prokurista

(pre spoločné označenie „POISTNÍK“ a „POISŤOVATEĽ“ spolu ďalej len/aj ako „zmluvné strany“)

**uzatvárajú túto poistnú zmluvu v zmysle všeobecne záväzných predpisov**

## Underwriter:

Kamila Backová, e-mail: kamila.backova@premium-ic.sk

## Samostatný finančný agent:

GRANDEN s.r.o.,  
Ing. Roman Ježík, tel.: +421 918 387 764, e-mail: roman.jezik@granden.sk



## POISTENIE – POISTNÁ DOBA, POISTNÉ OBDOBIE

Poistná doba	Poistenie sa dojednáva <b>na dobu určitú: 24 mesiacov.</b>
Začiatok poistenia	01.01.2025 00:00 hod. za podmienky predchádzajúceho zverejnenia poistnej zmluvy v súlade s ustanovením § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, inak nasledujúci deň po jej zverejnení
Koniec poistenia	31.12.2026 23:59 hod.
Poistné obdobie	1 kalendárny rok

## DOJEDNANÉ POISTENIA

Časť A <input checked="" type="checkbox"/>	Časť B <input checked="" type="checkbox"/>	Časť C <input checked="" type="checkbox"/>	Časť D <input type="checkbox"/>	Časť E <input type="checkbox"/>	Časť F <input type="checkbox"/>
Živelné poistenie	Poistenie majetku pre prípad odcudzenia alebo vandalizmu	Poistenie strojových zariadení a elektronických zariadení	Poistenie prerušenia prevádzky	Poistenie prepravy majetku	Poistenie zodpovednosti za škodu

## MIESTA POISTENIA

[A] podľa poistnej zmluvy a príloh k poistnej zmluve

Týmto nie je obmedzené miesto poistenia v rozsahu uvedenom v článku 5 bod 3. Všeobecných poistných podmienok pre poistenie majetku so vstupom do účinnosti ku 01.06.2023.

## PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ

Podnikateľská činnosť vykonávaná na /s poisteným majetkom podľa tejto poistnej zmluvy:

**SK NACE: 85100 Predškolská výchova**

Poistník / poistený (vy)užíva jednotlivé predmety poistenia na výkon vyššie uvedenej podnikateľskej činnosti.

Poistník / Poistený je povinný vopred elektronicky alebo písomne oznámiť poisťovateľovi:

- akúkoľvek zmenu v spôsobe užívania poistenej budovy, alebo budovy, v ktorej sa nachádzajú poistené veci (ďalej len „budova“),
- začiatok vykonávania stavebných a/alebo rekonštrukčných prác na budove,
- skutočnosť, že budova je viac ako 1 mesiac nepoužívaná, alebo je na svoj účel nepoužiteľná,
- prenájom budovy, alebo časti budovy nájomníkovi vykonávajúcemu činnosť drevo spracovania, skladovania dreva, výroba a/alebo spracovanie plastov, skladovanie plastov a/alebo výrobkov z plastov, výroba a/alebo spracovanie papiera a papierových výrobkov a ich skladovania (krabice, kartóny, hygienické papierové produkty, a pod.), prevádzkareň s horľavými kvapalinami, sklad horľavých kvapalín alebo ukladanie a manipulácia s horľavými kvapalinami v priestore,



ktorý sa nepovažuje za prevádzkareň s horľavými kvapalinami alebo sklad horľavých kvapalín v zmysle Vyhlášky č. 96/2004 Z. z.,

- (e) kúpu, prenájom, inštaláciu a prevádzkovanie fotovoltaických elektrární bez ohľadu na druh vyhotovenia, nabíjajúcich staníc na elektromobily a batériových úložísk.

Poistovateľ je oprávnený na základe tohto oznámenia prehodnotiť riziko vyplývajúce z vyššie uvedených zmien a adekvátne upraviť podmienky poistenia. Poistovateľ si v prípade zásadnej zmeny rizika taktiež vyhradzuje právo vylúčiť predmety poistenia vystavené zvýšenému riziku alebo obmedziť poistné krytie pre tieto predmety poistenia. Pokiaľ poistník / poistený nebude/-ú súhlasiť so zmenou poistnej zmluvy navrhovanou poisťovateľom, uplatnia sa primerane ustanovenia Čl. 6 bod 5. písm. (c) VPPM.

Majetok uvedený v písm. (e) sa považuje za nepoistený v prípade, ak nebola zo strany poistníka / poisteného splnená povinnosť vopred oznámiť poisťovateľovi nadobudnutie alebo začiatok prevádzkovania takéhoto majetku a poisťovateľ nepotvrdil poistenie tohto majetku vo forme dodatku k poistnej zmluve, ak sa poisťovateľ a poistník nedohodnú inak alebo ak sa poisťovateľ a poistník nedohodnú na potvrdení poistenia prostriedkami elektronickej komunikácie alebo vystavením potvrdenia.

V prípade nedodržania tejto povinnosti zo strany poistníka / poisteného si poisťovateľ vyhradzuje právo primerane znížiť alebo zamietnuť poistné plnenie, pokiaľ počas trvania vyššie uvedených skutočností vznikne na predmete poistenia škoda v dôsledku požiaru, priameho úderu blesku, výbuchu, vodovodnej škody, prudkého vetra alebo dymu a to bez ohľadu na to, či škoda vznikla, alebo sa jej rozsah zvýšil v dôsledku vyššie uvedených skutočností.

### SPOLOČNÉ DOJEDNANIA

1. Túto poistnú zmluvu uzatvárajú zmluvné strany ako výsledok verejného obstarávania podlimitnej zákazky podľa §108 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vyhlásenej verejným obstarávateľom, ktorým je poistník, dňa 04.12.2024 na predmet zákazky s názvom: „Poistenie hnuiteľného a nehnuteľného majetku pre Mesto Trenčín a organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín“.
2. Rozsah poistenia dojednaný touto poistnou zmluvou upravuje a dopĺňa Rámcová poistná dohoda na poistenie majetku uzatvorená medzi zmluvnými stranami dňa 23.12.2024 (ďalej aj „Rámcová poistná dohoda“ v príslušnom gramatickom tvare).
3. Táto poistná zmluva a Rámcová poistná dohoda sú neoddeliteľne spojené a objektívne tvoria nedeliteľný celok.
4. Poistenie dojednané touto poistnou zmluvou sa riadi **poistnými podmienkami** (VPPM, OPPZ, OPPOV, ZDOV, OPPSE, ZD – FVE, Zmluvné dojednania – Poistenie umeleckých predmetov a zbierok), **ktoré sú uvedené v Prílohe č. 4 Rámcovej poistnej dohody.**
5. Poistovateľ nemôže znížiť požadovaný rozsah poistenia svojimi **Všeobecnými poistnými podmienkami pre poistenie majetku** (ďalej len „VPPM“) s dňom vstupu do účinnosti 01.06.2023, **Osobitnými poistnými podmienkami pre živelné poistenie** (ďalej len „OPPZ“) s dňom vstupu do účinnosti 01.02.2023, **Osobitnými poistnými podmienkami pre poistenie majetku pre prípad odcudzenia alebo vandalizmu** (ďalej len „OPPOV“) s dňom vstupu do účinnosti 01.02.2023, **Zmluvnými dojednaniami pre spôsoby zabezpečenia majetku proti odcudzeniu alebo vandalizmu** (ďalej len „ZDOV“) s dňom vstupu do účinnosti 01.02.2023, **Osobitnými poistnými podmienkami pre poistenie strojových zariadení a elektronických zariadení** (ďalej len „OPPSE“) s dňom vstupu do účinnosti 01.06.2023, **Zmluvnými dojednaniami – Poistenie fotovoltaických elektrární** (ďalej len „ZD – FVE“) a **Zmluvnými dojednaniami – Poistenie umeleckých diel a zbierok**. V prípade, ak by „VPPM“, „OPPZ“, „OPPOV“, „ZDOV“, „OPPSE“, „ZD – FVE“ a „Zmluvné dojednania – Poistenie umeleckých diel a zbierok“ obsahovali výluky, ktoré by akýmkoľvek spôsobom menili alebo obmedzovali rozsah poistného krytia v rozsahu poistenia podľa tejto poistnej zmluvy, majú ustanovenia definované v rozsahu podľa poistnej zmluvy prednosť pred akýmikoľvek ustanoveniami a výlukami obsiahnutými vo „VPPM“, „OPPZ“, „OPPOV“, „ZDOV“, „OPPSE“, „ZD – FVE“ a „Zmluvných dojednaniach – Poistenie umeleckých diel a zbierok“.
6. Sadzby poistného dojednané v tejto poistnej zmluve sú záväzné počas celej doby platnosti poistnej zmluvy.
7. Výška spoluúčasti je stanovená pevne a nie je možné ju meniť.
8. **Umelecké diela a zbierky.** Poistenie sa v zmysle *Zmluvných dojednaní – Poistenie umeleckých diel a zbierok* vzťahuje aj na umelecké diela a zbierky. Zmluvné dojednania sú neoddeliteľnou súčasťou tejto poistnej zmluvy.
9. **Fotovoltaické elektrárne / zariadenia.** Poistenie sa v zmysle *Zmluvných dojednaní – Poistenie fotovoltaických elektrární* vzťahuje aj na fotovoltaické elektrárne/zariadenia. Zmluvné dojednania sú neoddeliteľnou súčasťou tejto poistnej zmluvy.





Týmto sa dojednáva, že škody vzniknuté na majetku poistenom touto poistnou zmluvou v súvislosti so škodou vzniknutou na fotovoltaickej elektrárni alebo fotovoltaickom zariadení sú poistené len v prípade, ak fotovoltaická elektráreň / fotovoltaické zariadenie spĺňa podmienky stanovené Zmluvnými dojednaniami – Poistenie fotovoltaických elektrární (ďalej len „ZD – FVE“).

Pre potreby poistenia dojednaného touto poistnou zmluvou sa dojednáva, že pre účely výkladu ZD – FVE sa pod pojmami fotovoltaická elektráreň a FVE rozumie aj fotovoltaické zariadenie (FVZ).



## Poistné podmienky

Toto poistenie sa riadi:

**Všeobecnými poistnými podmienkami pre poistenie majetku** (ďalej len „VPPM“) s dňom vstupu do účinnosti 01.06.2023

**Osobitnými poistnými podmienkami pre živelné poistenie** (ďalej len „OPPZ“) s dňom vstupu do účinnosti 01.02.2023

**Zmluvnými dojednaniami – Poistenie fotovoltaických elektrární** (ďalej len „ZD – FVE“)

**Zmluvnými dojednaniami – Poistenie umeleckých diel a zbierok**

Por.č.	Predmet poistenia	Poistná hodnota	Poistná sadzba	Poistná suma	Poistné riziká	Spoluúčasť	Miesto poistenia
(i)	nehnutelný majetok (podľa prílohy poistnej zmluvy)	nová	0,173 ‰	33 975 975,79 EUR	v rozsahu komplexného živelného poistenia	5%, min. 250,00 EUR	
(ii)	hnutelný majetok (podľa prílohy poistnej zmluvy)	nová	0,173 ‰	2 018 614,57 EUR		5%, min. 250,00 EUR	
(iii)	peňažná hotovosť	menovitá (1.riziko)	1,000 ‰	600,00 EUR	v rozsahu komplexného živelného poistenia	100,00 EUR	[A]
(iv)	ceniny	menovitá (1.riziko)	1,000 ‰	0,00 EUR		100,00 EUR	
(v)	poškodenie skla /vsadené a osadené sklá/	nová (1.riziko)	36,000 ‰	14 000,00 EUR	rozbitie skla	100,00 EUR	

## Výpočet poistného

1. Pozri prílohu č. 4 k poistnej zmluve – *Cenová ponuka*

## Limity poistného plnenia

1. Podľa OPPZ Čl. 9, pokiaľ nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak.

## Poistná sadzba

1. Poistné sadzby pre predmety poistenia uvedené pod poradovými číslami (iii) a (iv) zodpovedajú poisteniu dojednanému Časťou A poistnej zmluvy. Celková sadzba 10,000 ‰ zodpovedaná poisteniam dojednanými Časťami A a B poistnej zmluvy spolu.



**Zmluvné dojednania**

1. Rozsah poistenia dojednaný touto poistnou zmluvou upravuje a dopĺňa Rámcová poistná dohoda uzatvorená medzi zmluvnými stranami dňa 23.12.2024.



Poistné podmienky

Toto poistenie sa riadi:

**Všeobecnými poistnými podmienkami pre poistenie majetku** (ďalej len „VPPM“) s dňom vstupu do účinnosti 01.06.2023

**Osobitnými poistnými podmienkami pre poistenie majetku pre prípad odcudzenia alebo vandalizmu** (ďalej len „OPPOV“) s dňom vstupu do účinnosti 01.02.2023

**Zmluvnými dojednaniami pre spôsoby zabezpečenia majetku proti odcudzeniu alebo vandalizmu** (ďalej len „ZDOV“) s dňom vstupu do účinnosti 01.02.2023

**Zmluvnými dojednaniami – Poistenie fotovoltaických elektrární** (ďalej len „ZD – FVE“)

**Zmluvnými dojednaniami – Poistenie umeleckých diel a zbierok**

Por.č.	Predmet poistenia	Poistná hodnota	Poistná sadzba	Poistná suma	Poistné riziká	Spoluúčasť	Miesto poistenia
(i)	nehnutelný majetok (podľa príloh poistnej zmluvy)	nová (1.riziko)	6,000 ‰	25 500,00 EUR	krádež vlámaním, lúpež	100,00 EUR	[A]
(ii)	hnutelný majetok (podľa príloh poistnej zmluvy)	nová (1.riziko)	12,000 ‰	25 500,00 EUR	vandalizmus	100,00 EUR	
(iii)	peňažná hotovosť	menovitá (1.riziko)	9,000 ‰	600,00 EUR	krádež vlámaním, lúpež	100,00 EUR	
(iv)	ceniny	menovitá (1.riziko)	9,000 ‰	0,00 EUR	krádež vlámaním, lúpež	100,00 EUR	
(v)	preprava peňažnej hotovosti a cenín	menovitá (1.riziko)	10,000 ‰	0,00 EUR	preprava peňazí	100,00 EUR	

Výpočet poistného

1. Pozri prílohu č. 4 k poistnej zmluve – *Cenová ponuka*

Limity poistného plnenia

1. Podľa ZDOV a Čl. 6 bod 4. OPPOV, pokiaľ nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak.



**Poistná sadzba**

1. Poistné sadzby pre predmety poistenia uvedené pod poradovými číslami (iii) a (iv) zodpovedajú poisteniu dojednanému Časťou A poistnej zmluvy. Celková sadzba 10,000 ‰ zodpovedaná poisteniam dojednanými Časťami A a B poistnej zmluvy spolu.

**Zmluvné dojednania**

1. Rozsah poistenia dojednaný touto poistnou zmluvou upravuje a dopĺňa Rámcová poistná dohoda na poistenie majetku uzatvorená medzi zmluvnými stranami dňa 23.12.2024.

**Spôsoby zabezpečenia poisteného majetku**

1. Podmienkou vzniku práva na poskytnutie poistného plnenia z tohto poistenia, je že predmety poistenia sú zabezpečené v súlade so Zmluvnými dojednaniaми pre spôsoby zabezpečenia majetku proti odcudzeniu alebo vandalizmu (ZDOV).
2. Rozsah poistenia dojednaný touto poistnou zmluvou upravuje a dopĺňa Rámcová poistná dohoda na poistenie majetku uzatvorená medzi zmluvnými stranami dňa 23.12.2024.





## Poistné podmienky

Toto poistenie sa riadi:

**Všeobecnými poistnými podmienkami pre poistenie majetku** (ďalej len „VPPM“) s dňom vstupu do účinnosti 01.06.2023

**Osobitnými poistnými podmienkami pre poistenie strojových zariadení a elektronických zariadení** (ďalej len „OPPSE“) s dňom vstupu do účinnosti 01.06.2023

**Rámcovou poistnou dohodou**

Por.č.	Predmet poistenia	Poistná hodnota	Poistná suma	Poistné riziká	Spoluúčasť	Miesto poistenia
(i)	Poistenie strojov a elektroniky - lom stroja	nová	0,00 EUR	<b>technické riziká</b>	5 %, min. 200,00 EUR	[A]

## Výpočet poistného

1. Pozri prílohu č. 4 k poistnej zmluve – *Cenová ponuka*

## Limity poistného plnenia

1. Podľa Čl. 2 bod 3. písm. (b) a podľa Čl. 7 bod 2. OPPSE, pokiaľ nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak.

## Zmluvné dojednania

1. Rozsah poistenia dojednaný touto poistnou zmluvou upravuje a dopĺňa Rámcová poistná dohoda na poistenie majetku uzatvorená medzi zmluvnými stranami dňa 23.12.2024.



POISTENIE		POISTNÉ
Časť A	Živelné poistenie	6 731,66 EUR
Časť B	Poistenie majetku pre prípad odcudzenia alebo vandalizmu	464,40 EUR
Časť C	Poistenie strojových zariadení a elektronických zariadení	0,00 EUR
Časť D	Poistenie prerušenia prevádzky	0,00 EUR
Časť E	Poistenie prepravy majetku	0,00 EUR
Časť F	Poistenie zodpovednosti za škodu	0,00 EUR
	<b>Ročné poistné</b>	<b>7 196,06 EUR</b>

## PERIODICITA PLATENIA POISTNÉHO A SPLATNOSŤ POISTNÉHO

### Periodicita platenia poistného

Ročne
  Polročne
  Štvrťročne
  Jednorazovo

### Splátka poistného

vo výške **1 799,02 EUR** (po zaokrúhlení)

### Splatnosť poistného

na základe predpisu poistného k 01.01., 01.04., 01.07. a 01.10. daného poistného obdobia

## INFORMÁCIE NA ÚHRADU POISTNÉHO

Banka:

Slovenská sporiteľňa, a.s.

IBAN:

SK47 0900 0000 0051 2011 8452

BIC (SWIFT):

GIBASKBX

Variabilný symbol:

**1110034061** (variabilný symbol je totožný s číslom poistnej zmluvy)

Konštantný symbol:

3558



## 1. PREMIUM Insurance Company Limited

Poistovateľ PREMIUM Insurance Company Limited je spoločnosť spravujúca sa právom štátu Maltská republika a oprávnenie na vykonávanie poisťovacej činnosti jej bolo vydané orgánom dohľadu nad finančným trhom Maltskej republiky - The Malta Financial Services Authority (<https://www.mfsa.com.mt/>).

PREMIUM Insurance Company Limited je oprávnená na území Slovenskej republiky vykonávať poisťovaciu činnosť na základe slobody poskytovania služieb v členských krajinách Európskej únie a zároveň prostredníctvom svojej organizačnej zložky PREMIUM Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, ktorá je evidovaná Národnou bankou Slovenska medzi subjektami finančného trhu pôsobiacimi na území Slovenskej republiky.

## 2. Informácie k ochrane osobných údajov

V zmysle ustanovenia § 78 zákona č. 39/2015 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o poisťovníctve“) je poisťovateľ ako pobočka poisťovne z iného členského štátu oprávnený v súlade s ustanovením Článku 6 bodu 3 písmena b) Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje Smernica 95/46/ES (všeobecné Nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „Nariadenie GDPR“) získavať osobné údaje a iné informácie súvisiace s výkonom poisťovacej a zaistovacej činnosti od klienta bez jeho súhlasu.

Ďalšie informácie v zmysle ustanovenia Článku 13 a nasl. Nariadenia GDPR, týkajúce sa informácií a prístupu k osobným údajom, vrátane práv klienta ako dotknutej osoby, sú zo strany poisťovateľa zverejnené a poskytnuté klientovi na internetovej stránke [www.premium-ic.sk](http://www.premium-ic.sk)

Na požiadanie môžu byť tieto informácie poskytnuté aj písomne.

## 3. Hlásenie škodových udalostí

Poistený je povinný nahlásiť vznik škodovej udalosti bez zbytočného odkladu v súlade so Všeobecnými poisťovacími podmienkami vzťahujúcimi sa k tejto poisťovnej zmluve jedným z nasledujúcich spôsobov:

- prostredníctvom e-mailu: [likvidacia@premium-ic.sk](mailto:likvidacia@premium-ic.sk)
- prostredníctvom formuláru určenom na hlásenie škodových udalostí, umiestnenom na webovej stránke poisťovateľa
- telefonicky na telefónnom čísle: 0850 888 988
- osobne na obchodnom mieste poisťovateľa
- písomne na poštovej adrese poisťovateľa: PREMIUM Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, Námestie Mateja Korvína 1, 811 07 Bratislava – mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika
- prostredníctvom samostatného finančného agenta poistenia splnomocneného poisteným na tento úkon spôsobom uvedeným v písmenách (a) až (e)

Poistený (resp. samostatný finančný agent) je podľa Všeobecných poisťovacích podmienok vzťahujúcich sa k tejto poisťovnej zmluve povinný najneskôr do 5 dní od oznámenia vzniku škody poisťovateľovi doložiť toto oznámenie poisťovateľovi aj v písomnej forme.

## 4. Vyhlásenie poistníka o pravdivosti údajov

Poistník/poistený berie na vedomie, že podmienky poistenia stanovené poisťovateľom v poisťovnej zmluve vychádzajú aj z informácií poistníka/poisteného o škodovej histórii poisteného, resp. zo škodovej histórie deklarovanej poistníkom/poisteným v doručenom dotazníku alebo prostredníctvom elektronickej komunikácie (e-mail). V prípade, ak by sa preukázala nepravdivosť informácií o škodovej histórii poisteného, je poisťovateľ oprávnený od poisťovnej zmluvy odstúpiť.

## 5. Súhlas s elektronickou korešpondenciou

Poistník  súhlasí /  nesúhlasí so zasielaním korešpondencie súvisiacej so správou tejto poisťovnej zmluvy a likvidáciou poisťovacích udalostí vyplývajúcich z poisťovného krytia poskytovaného touto poisťovnou zmluvou elektronicky na emailovú adresu:

e-mail: [iveta.bencekova@ms.trencin.sk](mailto:iveta.bencekova@ms.trencin.sk)

V prípade zmeny emailovej adresy určenej na komunikáciu s poisťovateľom sa poistník zaväzuje poisťovateľa bezodkladne o uvedenej zmene emailovej adresy informovať.

Poistník alebo poistený môže kedykoľvek požiadať poisťovateľa alebo samostatného finančného agenta, prostredníctvom ktorého poistník túto poisťovnú zmluvu dojednal, o zaslanie ktoréhokoľvek dokumentu súvisiaceho s touto poisťovnou zmluvou



aj v listinnej podobe, a to aj v prípade ak bol tento dokument už na základe vyššie udeleného súhlasu s elektronickou komunikáciou poisťníkovi zaslaný elektronicky na poisťníkom určenú emailovú adresu. Poisťovateľ, resp. samostatný finančný agent zašle poisťníkovi, resp. poistenému požadované dokumenty bez zbytočného odkladu na adresu určenú poisťníkom, resp. poisteným.



1. Poistnú zmluvu je možné meniť a dopĺňať len číslovanými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Po podpise dodatku môže poisťovateľ pre prehľadnosť vyhotoviť nové úplné znenie poistnej zmluvy (číslovanú verziu).
2. Spôsoby ukončenia tejto poistnej zmluvy oboma zmluvnými stranami upravujú Všeobecné poistné podmienky vzťahujúce sa k tejto poistnej zmluve.
3. Poistník svojím podpisom potvrdzuje, že všetky údaje uvedené v poistnej zmluve sú úplné a pravdivé a že nezamlčal žiadnu skutočnosť týkajúcu sa poistenia dojednaného touto poistnou zmluvou.
4. Poistník, ktorý má v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. povinnosť zverejňovať zmluvu, je povinný vydať a doručiť poisťovateľovi potvrdenie o zverejnení tejto poistnej zmluvy bezodkladne po jej zverejnení. Pre doručovanie potvrdenia o zverejnení tejto poistnej zmluvy platí, že potvrdenie sa považuje za doručené poisťovateľovi dňom doručenia písomného potvrdenia o zverejnení poistnej zmluvy, alebo dňom doručenia potvrdenia prostriedkami elektronickej komunikácie v elektronickej podobe. Poisťovateľ súhlasí so zverejnením textu tejto poistnej zmluvy.
5. Pokiaľ sa jednotlivé ustanovenia tejto poistnej zmluvy stanú neplatné alebo neúčinné, nie je tým dotknutá platnosť a účinnosť ostatných ustanovení.
6. Poistná zmluva spolu s poistnými podmienkami, ktoré sa vzťahujú na poistenie dojednané touto poistnou zmluvou a prílohami uvedenými nižšie tvoria spolu neoddeliteľný celok. Poistná zmluva je vypracovaná v piatich exemplároch, z ktorých má každý platnosť originálu, pričom poistník obdrží štyri (4) vyhotovenia a poisťovateľ jedno (1) vyhotovenie.
7. V prípade dvojazyčného vyhotovenia poistnej zmluvy majú prednosť ustanovenia poistnej zmluvy a príslušných poistných podmienok v slovenskom jazyku, pričom zmluvné strany sa dohodli, že táto poistná zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky a akékoľvek spory, nároky alebo rozpory vzniknuté z tejto poistnej zmluvy alebo v súvislosti s ňou, vrátane všetkých otázok týkajúcich sa jej existencie, platnosti alebo ukončenia budú predložené na rozhodnutie vecne a miestne príslušnému súdu Slovenskej republiky.
8. Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto poistnej zmluvy, porozumeli jej obsah, uzavreli ju slobodne, vážne, nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu ju podpisujú. Poistná zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu všetkými zmluvnými stranami.

#### Prílohy (neoddeliteľná súčasť poistnej zmluvy):

Príloha č. 1 – Prihláška do poistenie (vzor)

Príloha č. 2 – Odhláška z poistenia (vzor)

Príloha č. 3 – Zoznam poisteného majetku

Príloha č. 4 – Cenová ponuka

Príloha č. 5 – VPPM, OPPZ, OPPOV, ZDOV, OPPSE

Príloha č. 6 – Informačný dokument o poistnom produkte (IPID) – Poistenie majetku podnikateľov

Za Poisťovateľa:

Za Poistníka:

V Bratislave, dňa 23.12.2024

V Trenčíne, dňa

**PREMIUM Poisťovňa,  
pobočka poisťovne z iného členského štátu**

Ing. Daniel Ďuračka  
prokurista

**Školské zariadenia mesta Trenčín, m.r.o.**

Ing. Rastislav Masaryk  
riaditeľ

